

ΤΑ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ ΣΤΗΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑ ΚΑΙ Η ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ

Την 6η Ιανουαρίου ε.έ. η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β', συμπαραστατούμενος υπό του θεοφιλ. Επισκόπου Ναυκράτιδος κ.Μελετίου, Καθηγουμένου της Π.Ι.Μονής του Αγίου Σάββα Αλεξανδρείας, χοροστάτησε κατά τον Όρθρον και προεξήρχε της πανηγυρικής θείας Λειτουργίας και της Ακολουθίας του Μεγάλου Αγιασμού, στον Ιερό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Αλεξανδρείας, παρουσία του Εξοχ.Πρέσβευος της Ελλάδος στην Αίγυπτο κ.Χριστοδούλου Λάζαρη, του Εντιμ. Γενικού Προξένου της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Εμμ. Κακαβελάκη, εκπροσώπων της Ελληνικής Κοινότητας, της Κυπριακής Αδελφότητας, ελληνικών Συλλόγων και φορέων της Μεγάλης Πόλεως και πλήθους φιλοθέων Χριστιανών.

Αμέσως μετά, ο Μακ.Πατριάρχης υπεδέχθη επισήμως στην Πατριαρχική Έδρα τον νέον Διοικητή Αλεξανδρείας κ.Μohamed Ahmed Abd el Zaher, συνοδευόμενο από τον Διευθυντή της Αστυνομίας κ.Νader Ginedy, τον Διευθυντή της κρατικής Ασφαλείας κ.Μohamed el Sherif, καθώς και πολυμελή ομάδα υψηλόβαθμων στελεχών και αξιωματούχων της Μεγάλης Πόλεως.

Προσφωνών τον υψηλό επισκέπτη, ο Μακαριώτατος επεσήμανε τις άριστες σχέσεις φιλίας και ειρηνικής συνυπάρξεως χριστιανών και μουσουλμάνων στην Νειλοχώρα και υπεγράμμισε την εκ παραδόσεως πολύ καλή συνεργασία μεταξύ των χωρών της Αιγύπτου και της Ελλάδος.

Αντιφωνών ο κ.Διοικητής, ευχαρίστησε τον Σεπτό Προκαθήμενο για την υποδοχή ως και τους Έλληνες για ό,τι προσέφεραν ιστορικά στην Αίγυπτο, ευχόμενος να ενδυναμώσει και πάλι η παρουσία του Ελληνισμού στην Αλεξάνδρεια. Αμέσως μετά ξεναγήθηκε στο Αρχαιολογικό Μουσείο του Πατριαρχικού Μεγάρου.

Το μεσημέρι, ο Μακ.Πατριάρχης προεξήρχε της τελετής του Αγιασμού των Υδάτων στον Ελληνικό Ναυτικό Όμιλο Αλεξανδρείας, παρουσία του νέου Διοικητού της Μεγαλνύμου Πόλεως και προσέφερε αναμνηστικά δώρα στους κολυμβητές που ανέσυραν τον Τίμιο Σταυρό από την θάλασσα.

Τέλος, ο Πρόεδρος του Ναυτικού Ομίλου κ.Εδμόνδος Κασιμάτης παρέθεσε επίσημο γεύμα προς τιμήν του Πατριάρχου, των Αρχών και όλης της Ελληνικής Παροικίας.